
第２３９２回例会報告議事録
日時　２７年７月１４日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト：	榊ガバナー補佐
	 鈴木ガバナー補佐幹事
S.A.A.：高島会員

　先週７日の理事会での話し合いについてお話しします。
　理事会の開催時間ですが、従来は例会後にやっていたのですが、そうすると決
定事項の伝達が早くても翌週の例会になるため、例会前の１１時から行なうことに
変更しました。
　先週、ロータリーの原点に戻って考えようと申し上げたのですが、例会のプログラ
ムについて変更しました。

　４つのテストというのは原点そのものです。昔の日本の寺子屋では論語を音読して暗唱させてい
ました。声に出して自分の耳で聞くことは重要だと思いますので、これを唱和するプログラムを追加し
ていただきました。
　ロータリーソングは、ずっと「奉仕の理想」を歌っていますが、正直申し上げまして少々飽きがきて
います。服部会員が調べてくださり、ロータリーソング全部を自宅で聞いて、奥さんに呆れられながら
マスターしてくださいました。ソングリーダーをやっていただき、今までと違うロータリーソングを今日
から歌いたいと思います。
　予算の方はまだ決定ではありませんが、昨年度の実績を元にした予算になっています。今年度の
５０周年の特別会計ですが、若干不足気味です。今期の予算の中から６０万円を周年事業費として
取り組むことにしました。
　年間スケジュールを幹事が作ってくださいましたので、参考にしてください。
　ジャパン・バード・フェスティバルの協賛金は昨年同様５万円寄付します。
　第１回クラブ協議会は７月２８日に行なうことに決まりました。
　例会場をずっと探していたのですが、小池会員が苦労してくださり、８月から川村学園で例会を開
催することになりました。
　手賀沼花火大会の寄付金は昨年同様３万円ということで決まりました。

瀧日会長会長挨拶

　５０周年の記念にピンクのお揃いのネクタイ、女性にはロータリーのマークの入
ったブローチを作成することになりました。
　志賀会員、鎌田会員、お誕生日おめでとうございます。澁谷会員と木村会員は
後日お祝いしたいと思います。

志賀会員より
　誕生日プレゼントありがとうございました。夜の檀家周りにとっておきま
す。今年７月７日で６７歳になります。まだけじめはつけたくないですけど、ど
うぞよろしくお願い致します。

鎌田会員より
　プレゼントをいただきましてありがとうございます。２３日で５６歳になりま
す。まだまだ若い子とゴルフをしたり、飲んだり楽しんでいきたいと思いま
す。どうぞよろしくお願い致します。

小池会員代理親睦委員会報告



２０名出席（全員で２４名）　出席率８３.３％
渡邊委員長出席報告

　松本さんの後を引き継ぎ、ガバナー補佐ということでお邪魔させていただきま
した。瀧日会長もガバナー補佐を経験されていて、幹事の丸田さんはガバナー補
佐幹事の経験者でいらっしゃいます。
分区の皆さまのご支援とご協力がなければ勤まりませんので、改めてよろしくお願
いしたいと思っております。
　今月１７日にＩＭということでご協力をお願い致します。５クラブ総数１３４名のご

参加の予定です。ご都合のつく方はぜひご参加をお願いしたいと思います。今回は櫻木ガバナー
は新しいスタイルを追求していらっしゃると思います。ＩＭではガバナーが意向をお伝えするだけに
なりますが、ＩＭ後に各クラブで話し合っていただき、公式訪問の時にディスカッションしていただく
形になります。地区のあり方、クラブのあり方を櫻木ガバナーの話を聞いた後に話し合ったり、ご自
身で考えたりしていただき、公式訪問の時にぶつけていただきたく、そうすることが地区やクラブの
活性化につながるということです。どうぞよろしくお願い致します。

榊ガバナー補佐ご挨拶

　雑用係でございます。ひとつだけＩＭについてお願いがあります。地区の社会
奉仕委員長さん、国際奉仕委員長さん、職業奉仕委員長さんがいらっしゃるので
すが、名刺交換をしたいとのことですので、国際奉仕委員長、職業奉仕委員長な
ど書いてある名刺で各地区の委員長さんと交換をしていただきたいと思っていま
す。どうぞよろしくお願い致します。

鈴木ガバナー補佐幹事ご挨拶

　８月２２日（土）にカッパまつりが行なわれます。第１回の立ち上げから関わらせ
ていただいているのですが、昨年は来場者が２万５千人くらいの大きなお祭りにな
って参りました。カッパ音頭を踊りながら大行進をするのですが、子どもからおじい
ちゃんおばあちゃんの世代までで、みんな一緒に踊ろうというお祭りになっていま
す。我孫子を盛り上げようということで、我孫子市４５周年記念事業という冠もい
ただきました。

　１口５千円の協賛金をお願いしたいと思います。２口以上は提灯を一つプレゼントいたします。会
場に飾り、終了後に各社に贈呈いたします。ご協力の程よろしくお願い致します。

依田会員第８回我孫子カッパまつりの協賛金のお願い

お名前 メッセージ 金　額
瀧日会長 ロータリーソングＣＤありがとうございました。 １,０００円　
丸田幹事 ＣＤありがとうございました。 １,０００円　
荒井会員 前回休ませていただきました。 １,０００円　
鎌田会員 誕生祝ありがとうございました。 １,０００円　
上村文明会員 ＣＤ有難うございます。 １,０００円　
小池会員 ロータリーソングＣＤをいただいて服部会員ありがとうございました。 １,０００円　
塩毛会員 ロータリーソング、バンザイ！ １,０００円　
志賀会員 誕生日のお祝いをもらいました。ありがとうございました。 １,０００円　
菅谷会員 ＣＤありがとうございました。 １,０００円　
高島会員 ＲＣソングのＣＤをいただきまして。 １,０００円　
服部会員 ＣＤありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 ＣＤ、ロータリーソング感謝。 １,０００円　
村越会員 ＣＤありがとうございました。 １,０００円　
依田会員 あびこカッパまつりＰＲありがとうございます。 １,０００円　
米田会員 ＣＤありがとうございます。 １,０００円　
渡邊会員 ＣＤありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １６,０００円　
今期累計 ２４,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　瀧日会長年度になって、いろいろなロータリーソングを歌いましょうということ
で、歌詞の書かれた楽譜をお配りしました。車のドアポケットに入れるのに丁度い
いように加工しております。例会場用に３０部用意しましたので、来週より例会時に
配付して回収いたします。
　ＣＤですが、１２種類の歌が入っており、一つの歌が歌詞あり、歌詞なし（カラオ
ケ）の２曲ずつ入っています。１曲について３０回歌えば、歌えるようになります。奥

様には嫌われるでしょうけれど。
　中学高校はブラスバンドでユーフォニアムという楽器とトロンボーンをやっていましたが、歌は歌
えませんので、ソングリーダーにはなれず、ソングリーダーサポートということでよろしくお願いしま
す。
　今日歌った「我等の生業」という歌は唱和１０年に作られた曲です。作詞は高野辰之さん、作曲
は岡野貞一さんという方で、このお二人はコンビでたくさんの小学校唱歌「春の小川」「おぼろ月
夜」「ふるさと」「もみじ」などを作られています。
　「我等の生業」の歌詞ですが、「求むるところは	平和親睦」は「もとむるところは　やわらぎむ
つみ」と読み、「力むるところは」は「つとむるところは」と読みます。読めませんので、ひらがなで書
いております。細かい配慮もあるということで、練習を是非やっていただければと思います。

服部プログラム委員長ロータリーソングについて

・７月１７日（金）第１０分区合同例会及びＩＭ
	登録受付１１：００〜　点鐘１１：３０　クレストホテル柏にて
	櫻木ガバナーの所信表明
	我孫子ロータリークラブは１４名の参加予定ですが、ご都合つきましたら奮って	 	
	ご参加ください。
・７月２１日（火）は１７日（金）ＩＭに振替のため休会
・例会変更のお知らせ
	松戸北ＲＣ　７月２８日（火）→７月２９日（水）第１２分区合同例会及びＩＭに振替
	点鐘：１２：３０　場所：松戸商工会議所
	柏南ＲＣ　８月４日（火）納涼例会　点鐘：６時
・クラブ協議会の報告書５冊受理。各委員長に配付。
・成田空港南ＲＣの５０周年式典の案内受理。

丸田幹事幹事報告


